
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 5326 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.18 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ ТД на НАП - редовно призован, представлява се от юрк. Н., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ с оглед редовното призоваване на страните намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложените към нея писмени документи. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от адв. Й., процесуален представител на ответника, с 

която не възразява да се даде ход на делото, оспорва касационната жалба, няма да 

сочи доказателства. Представя и становище по касационната жалба, препис от която 

съдът връчва на касатора. 

  

Юрк. Н. - Поддържам касационната жалба. Представям и моля да приемете справка от 

информационния масив на НАП, от която е видно, че са съставени множество актове. 

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът – Да се приемат. Нямам доказателствени искания. 

 

На основание чл.219 АПК 



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА представените с касационната жалба доказателства и днес представените от 

касатора писмени документи. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Н. - Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно 

по мотиви, изложени в жалбата. Наложена е санкция в законоустановения минимум. 

Алтернативно моля да върнете делото на друг състав на въззивния съд, за да бъдат 

разгледаните доказателствата. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в 

законоустановения минимум. 

Прокурорът – Жалбата е основателна, и моля да отмените решението на СРС като 

неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.23  ч. 

 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


